

PREJETI PREDLOGI ZA NAZIV ČASTNI OBČAN

PREDLAGANI		PREDLAGATELI
1.	Jurij MALOVRH,	OO SLS
2.	Florjan CVETO ERIJAVEC,	skupina občanov



Šentjur, 12. avgust 2018

OBČINA ŠENTJUR	
Prejeto:	14.08.2018
Številka zadeve:	094-1/2018-18 /
Priloge:	1
Številka zadeve:	094-1/2018-18 /
Številka zadeve:	094-1/2018-18 /



JAVNI RAZPIS ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA
PODELITEV PRIZNANJ OBČINE ŠENTJUR V LETU 2018.
PREDLOG ZA NAZIV ČASTNI OBČAN

PREDLAGATELJ: SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA

OO ŠENTJUR, Pešnica 24, 3230 Šentjur

VRSTA PRIZNANJA: ČASTNI OBČAN

PREDLAGANI DOBITNIK: JURIJ MALOVRH

Za izjemen prispevek k razvoju, ugledu in promociji Občine Šentjur in za dolgoletno aktivno gospodarsko, družbeno in politično delo ter za aktivno širjenje in negovanje vinske kulture doma in v svetu.

Obrazložitev predloga

Jurij Malovrh, se je v letu 1953 preselil v Šentjur, V Občini Šentjur aktivno deluje vse od njegove mladosti kot graditelj lokalne skupnosti. Bil je član krajevne skupnosti in med drugim sodeloval tudi pri modernizaciji mnogih cest. Takrat je bil direktor Tovornega prometa, zato je imel možnost, da je omogočal material in prevoz po znatno nižjih cenah za naselja Podgrad, Vrbno, Krajnce. Kasneje je postal je direktor javnega komunalnega podjetja v Šentjurju, katerega je izvlekel iz rdečih števil in ga postavil na solidne temelje. Njegov umirjen značaj, spoštljiv odnos in poslovna uspešnost so botrovali povabilu, naj prevzame vajeti občinske skupščine, ki so jo pretresali nemiri in razprtije takratnega vodstva in prevzame odgovornost za vodenje Občine Šentjur. To odgovorno delo je prevzel in postal predsednik Skupščine Občine Šentjur. Udejstvovanje na čelu občine se je nadaljevalo s prvimi demokratičnimi volitvami. Njegovo delo in aktivnosti so občani Občine Šentjur opazili in v naslednjem mandatu je bil prvi demokratično izvoljen župan Občine Šentjur. Temu je sledilo županstvo še v drugem mandatu. Kot župan je sprejemal odločitve, ki so pomembno in trajno vplivale na razvoj in ohranjanje mesta in predvsem podeželja. Tako z izgradnjo novih osnovnih šol v Dobju, Hruševcu in Prevorju,

adaptaciji šol Franja Malgaja in Blagovne, nakup in adaptacija Ipavčeve hiše in nakup sosednje Palirjeve ter izgradnja stavbe za potrebe športa v športnem parku Šentjur in posodobitev igrišča z novo ograjo, posodobitev dvorane kulturnega doma v Šentjurju ter priprava šol na devetletko.

S svojim pristopom in pozitivnimi odnosi, ki jih je ohranil na železnici, kjer je bil direktor transporta, je uspel, da se je naredil podvoz v Šentjurju pod obvoznico in železnico, kljub nasprotovanju v občinskem svetu, a v veliko zadovoljstvo krajanov južnega dela občine. Tudi denar za nadvoz v Šentjurju je Jurij Malovrh že uspel na ministrstvu zagotoviti, žal pa tega denarja naslednje politične strukture niso želele koristiti in so se odpovedale nadvozu pri Zikošku v Šentjurju. Mnogo napora je bilo vložena tudi v boj za pridobitev in izgradnjo Doma starejših občanov Šentjur, kjer je bilo prav tako precejšnje nasprotovanje in spomeniku Franju Malgaju na Mestnem trgu. Je pa Jurij Malovrh poskrbel za gradnjo novih mostov pri Novaku v Vrbnem, pri Bohorju in na cesti za Gandeš čez Voglajno; za ukinitve železniških nivojskih prehodov cesta železnica in gradnjo obvoznih cest s čimer se je povečala varnost občanov; za obvozno cesto skozi Šentjur vzhod – zahod; za razširitev in posodobitev ulice Dušana Kvedra in ul. Skladateljev Ipavcev in za dokončanje modernizacije ceste Prevorje Lesično s številnimi vzporednimi objekti; za sredstva za delno modernizacijo ceste Dramlje - Žiče in Planina – Sevnica ter za obnovo in gradnjo številnih lokalnih cest in javnih poti skupaj s krajevnimi skupnostmi; za pridobitev sredstev za številne objekte v državnem proračunu za naslednji mandat za gradnjo rondoja na Selah, pločnike, kulturni dom in knjižnico ter dal podporo takratnemu poslancu in sedanjemu županu Marku Diaciju za umestitev obvoznice mimo Šentjurja v državni plan; za pripravo za čistilno napravo- odkup zemljišč in načrti; za plinifikacijo v Šentjurju; kabelsko televizijo v Šentjurju in optično kabelsko omrežje, s tem pa omogočeno razširitev central. Ne pozabimo, da so bili tedaj mobiteli še v povojih in izredno dragi ter še in še več manjših zadev;

Na področju vodooskrbe je poskrbel za dokončanje vodovoda Vodruž Šentjur številne vrtine in za izgradnjo najsodobnejšega vodovoda Dobrina Šentjur z številnimi vzporednimi objekti in 350 kubičnim vodohramom na Rifniku za potrebe širšega dela občine Šentjur in samega mesta, številnih vodovodov po različnih krajih. Občina Šentjur je bila do izgradnje vodovodov Dobrina in Vodruž-Šentjur 80% odvisna od vodo-oskrbe celjskih in rogaških vodovodov z izgradnjo slednjih pa se je osamosvojila.

Značajsko umirjen, delaven in pošten je bil dober sogovornik številnim društvom v Šentjurju in je znal prisluhniti njihovim potrebam.

Kot aktiven politični delavec se je zavedal, da lahko Občini Šentjur največ prispeva, če sodeluje tam, kjer se sprejemajo odločitve, zato je kandidiral za poslanca in bil izvoljen v Državni zbor kar tri mandate. Vedno se je zavzemal za Šentjur in njegov razvoj.

Malovrh je eden izmed ključnih akterjev, ki je rešil Železarno Štore njenega skorajšnjega propada s tem, da je skupaj z ministrom za gospodarstvo uspel prepričati nakup firme Eichr, ki je imela namen železarno izropati in takoj zapreti. S tem pa je rešil mnoga delovna mesta Šentjurčanov, ki so bili tam zaposleni.

Njegove aktivnosti na družbenem področju pa se nadaljujejo tudi po njegovem odhodu v pokoj. Je član konjeniškega društva Blagovna in dolgoletni član Vinogradniškega društva Šentjur, kjer je četrti mandat zapored predsednik. V tem času so poleg vsch dejavnosti, s katerimi ohranjajo krajino, kulturno dediščino, izboljšujejo kvaliteto vina in prispevajo h kulturi pitja, so po njegovi zaslugi pridobili tudi lastne prostore v Vinogradnikovi učni kleti pod železniškim muzejem v Šentjurju.

Jurij Malovrh je v Šentjur leta 1996 prinesel in posadil potomko najstarejše vinske trte, katero je podarilo mesto Maribor mestu Šentjur in tudi zanjo skrbi že vrsto let kot mestni viničar. Njegove moralne in etične kvalitete, socialni čut, kulturne dejavnosti in dobrodelnosti so bile opažene izven šentjurskih meja in tudi v tujini. To potrjuje dejstvo, da je bil povabljen k članstvu viteškega reda Viteza vina Evrope Ordo Equestris Vini Europae. Red si prizadeva za človekovo dostojanstvo in evropske vrednote. Poudarek je na socialni, dobrodelni, kulturni in znanstveni dejavnosti, kandidat oz. član pa mora izpolnjevati pogoj moralne vrline, aktivnosti in izstopati s svojimi dosežki. Vse te pogoje Jurij Malovrh izpolnjuje, zato je bil sprejet med člane viteškega reda leta 2010.

Predlagatelji menimo, da si vsled celotnega njegovega prizadevnega delovanja na mnogih področjih v korist razvoja celotne Občine Šentjur in njenih občanov zasluži naziv ČASTNI OBČAN.



Mihaela Rožej, predsednica OO SLS Šentjur

Osnovni podatki JURIJ MALOVRH

se v letu 1953 preselil v Šentjur

- osnovno šolo 1953-1961 obiskoval v Šentjurju
- gimnazijo 1961-1965 v Celju
- enoletno železniško prometno šolo 1965-1966 v Ljubljani
- enoletno politično šolo 1968-1969 v Beogradu
- dvoletna višja železniška prometna šola v Beogradu 1971-1973
- izobraževanje iz varstva pri delu 1977-1978 po prvem in drugem programu zakona o varstvu pri delu na inštitutu za varstvo pri delu v Ljubljani (24 izpitov)
- izobraževanje za managerje v letu 1981 na Brdu pri Kranju

Zaposlitve:

- vlakovni odpravnik na postaji ŠENTJUR, Rimske Toplice in Celje
- referent za promet v Celju in Zidanem mostu
- šef železniške avto službe v Celju (170 zaposlenih)
- pomočnik direktorja železniške transportne organizacije za organizacijo transporta v Celju
- direktor temeljne organizacije združenega dela v transporta v Celju v sklopu železnice tri mandate (zaposlenih 350 ljudi)
- direktor javnega komunalnega podjetja v Šentjurju;
- zadnji predsednik skupščine občine Šentjur
- prvi župan občine Šentjur dva mandata
- poslanec državnega zbora tri mandate

Na podlagi Javnega razpisa za zbiranje predlogov za podelitev priznanj Občine Šentjur v letu 2018 ter javnega Razpisa za zbiranje predlogov Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občinskega sveta Občine Šentjur za podelitev PRIZNANJ OBČINE ŠENTJUR v letu 2018, daje skupina spodaj podpisanih občanov predlog, da se v letu 2018 podeli

naziv

ČASTNI OBČAN
Florjanu Cvetu ERJAVCU, iz Šentjurja

OBČINA ŠENTJUR
Prejeto: 15.08.2018
034.1/2018-12

za življenjsko delo in za njegov izjemen ter trajen prispevek pri razvoju, ugledu, promociji ter na področju drugih dejavnosti razvoja OBČINE ŠENTJUR

Gospoda Erjavca, nam skoraj ne bi bilo potrebno posebej predstavljati, saj je od rojstva Šentjurčan, stanujoč Šentjur. Predlagani izhaja iz delavske družine, katere vzor je bilo poštenje in delovne navade, kar se odraža tudi v njegovem bogatem življenju. Da želi za svojo lokalno skupnost in občino narediti nekaj več, se je odločil davnega leta 1954, ko je postal član PGD Šentjur in gasilstvu ostal zvest vse do današnjih dni. Kot skoraj vsak zaveden mladinec, se je udeležil tudi delovne brigade pri izgradnji avtoceste, na odseku Leskovac–Vladičin Han.

Po končani osnovni in srednji šoli se je zaposlil v gospodarstvu Merx Celje ter ob delu nadaljeval študij na pravni fakulteti. Čeprav je imel namen ostati v gospodarstvu, se je na povabilo takratnega predsednika skupščine občine Šentjur, v letu 1980 zaposlil v občinski upravi, na področju CZ; od leta 1985 dalje pa opravljal dela in naloge načelnika Oddelka za obrambo Občine Šentjur, leta pred upokojitvijo pa je bil višji svetovalec za civilno obrambo na Regijski upravi v Celju.

Njegova bogata in plodna politična pot se je začela v letu 1985, ko je bil izvoljen za predsednika Sveta KS Center Šentjur; vseskozi pa je deloval tudi v takratni organizaciji SZDL in bil njen predsednik. Funkcijo predsednika KS, na katero je bil vedno izvoljen neposredno, je opravljal neprekinjeno 25 let, vse do leta 2010, ko se je odločil, da ne bo več kandidiral.

V času njegovega predsedovanja je bila izvedena širitev in modernizacija telekomunikacijskih naprav, izgradnja vodovoda Kozarica, obnova komunalne infrastrukture, izgradnja mrliške vežice, vodja postavitve TV pretvornika na Kalobju, itd. Širina njegovega delovanja in sodelovanja pa je prišla do izraza že v letu 1987, ko je omogočil takratnemu župnijskemu upravitelju nabavo materiala, za obnovo cerkev in župnišča, preko KS. S to pomembno odločitvijo, kasneje podprto s sklepom Skupščine KS je dosegel velik prihranek pri plačilu prometnega davka in s tem omogočil obnovo bistveno več sakralnih objektov. Ta njegova odločitev pa je imela velik negativni odziv v takratnem političnem vrhu občine (DPO) in nasprotovanju ter poizkusov njegove osebne diskreditacije. Kljub vsemu mu je uspelo.

Leta 1988 je bil, s strani Izvršnega sveta Občine Šentjur imenovan za Vodjo in koordinatorja odprave posledic katastrofalne poplave »Kozarica«, katere posledice so bile porušene in poškodovane stanovanjske hiše in infrastrukturni objekti (mostovi, ceste,...), uničena kmetijska zemljišča in kmetijski objekti, poškodovan vodovod Kozarica-Ravne–Šentjur, itd.

Delo je bilo izjemno zahtevno in je zahtevalo vodenje in koordiniranje pri angažiranju sil regijske civilne zaščite za reševanje, preselitev in nastanitev prebivalcev v nadomestne objekte za čas ureditve njihovih domov. Veliko angažiranja je bilo potrebno pri koordinaciji s pripadniki vojske pri odpravi posledic, postavitve pontonskega mostu čez Kozarico v Hruševcu ter razporejanju prostovoljnih ekip podjetij in organizacij iz območja celjske, koroške in zasavske regije. Delo je opravil uspešno, za kar je prejel tudi visoko priznanje takratnega Sekretariata za obrambo RS.



S svojim značilno umirjenim, vendar odločnim nastopom ter prepričljivostjo je g. Erjavec bistveno prispeval k razvoju lokalne skupnosti. Za dosego zastavljenih ciljev je znal animirati svoje sodelavce in ljudi ter znal in zmogel prepričati tiste, s katerimi je načrtoval izpeljati določene projekte. Ker je znal držati in izpolniti dane obljube, je bil tako med sodelavci kot občani, priljubljen in spoštovan. Zato mu je tudi bila zaupana tudi dolžnost Pooblaščenca za sklepanje zakonskih zvez, katero je opravljal od leta 1981 do 2014, ko je na lastno željo zaradi bolezni to nalogo opustil; zadnja leta pa le izjemoma in na posebno željo mladoporočencev.

Po prepričanju je socialni demokrat in v letu 1993 je bil izvoljen za predsednika Območne organizacije SD Šentjur. Štiri mandate je bil član Občinskega sveta Občine Šentjur in vedno je bil izvoljen neposredno in očitno je, da so mu ljudje oz. volivci zaupali. Zadnji dve leti mandata je opravljal tudi funkcijo podžupana občine, zadolženega za področje družbenih dejavnosti.

Leta 2000 je bil s strani Občinskega sveta, na predlog župana, imenovan za Koordinatorja projekta Zdravo mesto, ki zajema območje celotne občine Šentjur. Je pobudnik in vodja vsakoletnega projekta Teden Zdravega mesta, ki je pomembna vsakoletna prireditev v Občini Šentjur. Na njegovo pobudo je bilo izvedenih več projektov za preventivo in izboljšanje zdravja občank in občanov v Občini Šentjur (analize, programi, okrogle mize..).

Ima tudi veliko političnih izkušenj. Velja za umirjenega, preudarnega politika in mu sodelovanje z različno mislečimi ni tuje. Vse to pa je počel le za napredek in razvoj lokalne oz. mestne skupnosti, kakor tudi občine. V sebi in navzven je poštenjak, odkritosrčen in delaven, zato je bil tako uspešen, čeravno je bil prav zaradi svoje poštenosti tudi kdaj izigran. Domači pravijo, da se je vedno razdajal za druge, nase pa v smislu uživanja življenja, kar pozabil.

Tudi svetniška skupina SD je pod njegovim vodstvom veliko prispevala k razvoju in ugledu občine, saj se je zavzemal da se, ne glede na strankarsko pripadnost, podprejo konstruktivni predlogi, ki so bili pomembni za razvoj in realizacijo programa Občine Šentjur,.

Preko organov in vodstva SD se je še posebej angažiranost pri:

- vrnitvi posestva Kmetijski šoli oz. ŠC Šentjur, v dogovoru s Skladom kmetijskih zemljišč in Ministrstvom za kmetijstvo in prehrano;
- pri pridobitvi dodatnih sredstev za obnovo objektov Kmetijske šole ob 100 letnici te ustanove pri Ministrstvu za kmetijstvo in prehrano;
- pridobitev dodatnih sredstev Ministrstva za šolstvo in šport za celovito obnovo telovadnice OŠ Franja Malgaja Šentjur in
- stekli pa so tudi prvi dogovori na Ministrstvu za šolstvo in šport za obnovo OŠ Planina in izgradnjo športnega parka in telovadnice k tej šoli.

Od leta 1993 je aktiven tudi v Zvezi slovenskih častnikov kot sekretar, od 2002 dalje pa njen predsednik. Ves čas je tudi član več komisij in odborov pri Zvezi Slovenskih častnikov Slovenije. Za aktivno in uspešno delo v tej nepolitični in stanovski organizaciji je prejemnik najvišjih priznanj zveze.

Aktiven je tudi v Združenju borcev za vrednote NOB Šentjur, kjer je opravljal tri mandate dela in naloge podpredsednika, sedaj pa je član upravnega odbora. Je tudi podpredsednik Domoljubnega društva Franjo Malgaj Šentjur.

Je veteran vojne za Slovenijo. V času vojne za Slovenijo 1991 je, kot vodja upravnega organa za obrambo Občine Šentjur, s sodelavci uspel, da so orožje družbeno politične skupnosti, katerega je bil skrbnik, uspeli pravočasno premestiti iz skladišča TO. Ker je bil UO Šentjur eden rednih UO v Republiki Sloveniji, ki ni predal orožja JLA, je prejel posebno priznanje takratnega Sekretariata za obrambo RS. To pomembno dejanje o ne_oddaji orožja, je zabeleženo tudi v knjigi »Premiki« in v arhivu MORS.

Poleg vsega naštetega je bil gospod Erjavec uspešen na svoji poklicni poti, saj je za svoje delo prejel številna priznanja in odlikovanja. Izjemno uspešna pa je bila njegova neprofesionalna pot. To svojo življenjsko nalogo, ki jo je iz leta v leto in desetletja nadgrajeval,...je v celoti izpolnil, še več...ima urejeno družino, zasadil je drevo... veliko dreves in lahko rečemo, da je tudi pod njegovim vodenjem lokalna skupnost v zadnjih desetletjih doživela velik napredek in razvoj.

Dodatna utemeljitev predloga, ki so še posebej zaznamovali gospoda Erjavca in so po mnenju podpisnikov te pobude še posebej prelomni, za prepored lokalne skupnosti in občine Šentjur:

Vodenje KS oz. MESTNE SKUPNOSTI

Omenjeno skupnost je vodil neprekinjeno petindvajset let in v njej pustil pečat uspešnega vodenja in delovanja pri razvoju in promociji Mesta in Občine Šentjur.

Poimenovanje TRGA V MESTO ŠENTJUR: Leta 1989 je bil pobudnik za poimenovanje Trga Šentjur v Mesto Šentjur. Svečano poimenovanje mesta je bilo, 9. oktobra 1990. Z poimenovanjem mesta so bili sprejeti simboli Mesta (zastava, grb in himna), kar je bilo usklajeno s SAZU. Kot predsednik odbora za poimenovanje je pridobil Mestno Občino Celje za botrstvo, ki je Mestu podarila insignije, pozlačeno ogrlico z grbom Šentjurja.

- Vse simbole mesta je v celoti prevzela Občina Šentjur.

Izdaja MONOGRAFIJE: Leta 2002 je bil pobudnik za izdajo monografije Mesta Šentjur. Imenovan je bil za predsednika Uredniškega odbora za izdajo monografije. K sodelovanju mu je uspelo pridobiti strokovnjake: Dr.dr. Igorja Grdino, za opis zgodovine trga Šentjur in izbor fotografij; Miljenka Licula, za oblikovalca monografije (Licul je bil oblikovalec slovenskega tolarja) in Vinka Skaletta fotografskega mojstra za fotografije. Monografija je bila ocenjena kot ena izmed izredno kvalitetnih v R Sloveniji.

- Monografija je postala protokolarno darilo Občine Šentjur.

Obnova starega MESTNEGA JEDRA Od leta 2000 – 2010 je vodil aktivnosti pri pripravi projekta urejanja Zg. trga (okolica cerkve sv. Jurija, trga in pokopališča) ter Kulturnega centra, z izbranim arhitektom občine, Markom Mušičem.

V tem času je Mesto Šentjur, v akciji TZ Slovenije »Moja dežela lepa in gostoljubna«, v kategoriji manjših mest, prejelo leta 2009 priznanje za 1. mesto in leta 2010 za 2. mesto po urejenosti manjših mest v Republiki Sloveniji.

- Velika turistična promocija Občine Šentjur

Aktivnosti v VOJNI ZA SLOVENIJO 2011 Leta 1990 je, kot načelnik oddelka za obrambo in skrbnik orožja in streliva (500 kom vojaškega orožja in pripadajočega streliva) takratne DPS Šentjur, na lastno odgovornost odredil pravočasen izvoz tega orožja in streliva iz skladišča TO in ga s sodelavci premestil na takratno Postajo milice Šentjur. S tem dejanjem je preprečil oddajo orožja in streliva JLA. Z delom tega orožja so pozneje oborožili posebno enoto TO za proti diverzantsko delovanje.

V času pred vojno in v času vojne za Slovenijo je pomagal staršem organizirati in voditi aktivnosti za vrnitev njihovih sinov - vojakov iz vojašnice JLA, tako iz Občine Šentjur, kakor tudi vojakov drugih občin v Sloveniji. Vse to še ni bilo dovolj, skupaj z družino se je odločil in nudil življenjsko tvegano zatočišče prebeglemu vojaku, doma iz Splita. Domov ni mogel, saj so takrat potekali najhujši boji za Split (Oluja) in mu kasneje pomagal pri varni vrnitvi (prevoz z ladjo) v domačo okolje.

Obnova PARTIZANSKE BOLNICE JAVORŠICA Leta 2002 je bil s strani takratnega župana imenovan za vodenje in koordinacijo pri obnovi partizanske bolnišnice R 6 na Javoršici. Za izpeljavo tega projekta je pridobil kar 80 % odstožkov vseh sponzorskih sredstev. Projekt je vodil MF SD Šentjur, podprl ga je tudi takratni župan občine in se je izvajal v dveh delih, med šolskimi počitnicami, z udarniškim delom domačinov in prostovoljcev. Projekt živi in služi kot dodatna turistična zanimivost KS Loka pri Žusmu.

- Partizanska bolnišnica je danes turistična promocija Občine Šentjur in KS Loka pri Žusmu.

Izgradnja in ureditev ŽELEZNIŠKEGA MUZEJA Šentjur Kot predsednik MS se je posebno angažiral in nudil pomoč pri ureditvi in izgradnji Železniškega muzeja Šentjur. Kot podžupan občine, se je s pooblastilom župana, še posebej angažiral pri pridobivanju sponzorjev (les) za izgradnjo muzeja in nadstrešnice za lokomotivo, sponzorja Helios Domžale za barvo pri obnovi lokomotive ter urejanje okolice muzeja.

- Muzej je danes izredna promocija Občine Šentjur.

Prireditve »ŠENTJURJEVO« Ko se je leta 1998 tedanja LUS odločila, da ne bo več organizirala prireditve »Jurjevanje«, je na pobudo g. Erjavca, Mestni svet sprejel sklep o prevzemu organizacije nad prireditvijo ter jo nadgradili (kuhanje kisle juhe, »Jurčkovanje«, nastopi znanih glasbenikov, ocenjevanje vin v sodelovanju z Društvom vinogradnikov Šentjur, Šentrok,... »Jurjevanje« preimenovali v »Šentjurjevo«. Prireditve je z leti rasla in postala širše prepoznavna tradicionalna turistična prireditve.

- Turistična promocija Občine Šentjur.

JAVNA DELA: bil je pobudnik, da občina pristopi k Projektu JAVNA DELA, zato si je pridobil pooblastilo župana občine. S tem so v Svetu KS orali ledino na tem področju, saj so po preimenovanju trga v mesto začeli z bolj načrtnim urejanjem mesta. K temu je pomembno prispevala tudi izgradnja podvoza pod železnico in obvoznica, saj so s tem južni del mesta povezali v eno celoto. Bili so uspešni, saj je mesto dobilo od Turistične zveze Slovenije več priznanj za urejenost.

- Projekt še vedno živi in je bil glede na potrebe, razširjen na vse KS v Občini Šentjur.

Mednarodno sodelovanje z Rusko ambasado - bil je pobudnik obnove groba padlemu ruskemu vojaku v Ravnah na Resevni. S predstavniki ambasade je navezal prijateljske stike, ki so spomenik obnovili. Ta pobuda pa je prerasla že v tradicionalno srečanje med predstavniki Ruske ambasade in predstavniki Občine Šentjur.

- Mednarodna promocija Občine Šentjur.

Spoštovani,

za svoje predano in volontersko delo je g. Erjavec prejel več državnih priznanj in odlikovanj. Izjemno veliko pa mu pomeni pisno priznanje Občine Šentjur in priznanje mesta Šentjur, »Kipec sv. Jurija«. Zelo je tudi ponosen na priznanje, ko je bil na podlagi ankete med občani Občine Šentjur izbran, s strani Radio Rogla@Šentjurske novice, za »OSEBNOST LETA 2015« in prejel skulpturo za življenjsko delo.

Ker pa smo kot podpisniki predloga prepričani, da je malo občanov, ki bi se v svojem aktivnem življenjskem obdobju tako izjemno in volontersko agnažirali ter dosegli takšne uspehe na tako različnih področjih svojega delovanja menimo, da je naš predlog dovolj utemeljen.

Če pa se osredotočimo samo na simbole: GRB, ZASTAVO, HIMNO, MOGOGRFIJO s katerimi je tako mesto, kot Občina Šentjur doživela preporod, je naš predlog več kot utemeljen, zato predlagamo, da se v letu 2018 podeli naziv

ČASTNI OBČAN

Florjanu Cvetu ERJAVCU, iz Šentjurja

za življenjsko delo in za njegov izjemen ter trajen prispevek pri razvoju, ugledu, promociji ter na področju drugih dejavnosti razvoja OBČINE ŠENTJUR

PODPISNIKI PREDLOGA:

1. ROBERT POLNAR,

2. KORENJAK FRANC

3. ŽNEN ŽIBULIČ

4. JURE ŽIVČIČ

5. GORAZD VOGA

6. SREČKO KRANJČAN

7. JURE LAZTOČNIK, I

8. REČKO ALOJZ

9. JANKO CERKVENIK

10. UROŠ ERJAVEC,

V Šentjurju, 14. avgust 2018

PRILOGA: soglasje (x)